

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНЬСЬКА СПІЛКА
ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ, АТО (ЗАХИСНИКІВ ВІТЧИЗНИ)
ТА УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ»**
«За Вільну Україну»
79069 м. Львів, вул. Шевченка, 368/93, тел. (096)399-63-32

№ _____ від « 10 » січня 2024 р.

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення»
першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю
232 Соціальне забезпечення, галузі знань «Соціальна робота»**

В умовах війни, посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища, суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати навички і знання, інноваційні підходи та методи обчислення соціальних виплат, реалізації державної політики в сфері соціального забезпечення, соціального страхування. Формування такого роду фахівців, враховуючи зростання кількості внутрішньо-переміщених осіб, осіб з особливими потребами, громадян, які втратили домівки і потребують допомоги – надважлива і актуальна мета ЗВО.

За представленою освітньо-професійною програмою студенти першого бакалаврського рівня вищої освіти отримують диплом бакалавра державного зразка, набувають знання в межах 240 кредитів. Структурно - логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів соціального забезпечення і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня освіти. А також, дає можливість студентам набувати знання з низки дисциплін, серед яких є загальні і вибіркові. Рівень опанування знань за даною освітньо-професійною програмою передбачає широке використання багатоманітності інформаційних джерел, що містяться у навчально-методичному забезпеченні різних дисциплін, та залучення до використання практиків в даній царині знань.

Згідно вимог, представлена освітньо-професійна програма включає: цілі, очікувані результати, опис предметної області, питання працевлаштування та продовження освіти, елементи дуальної форми здобуття освіти, стиль та методикку навчання, а також програмні компетентності здобувача. Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високопрофесійних бакалаврів з соціального забезпечення.

В цілому, освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» першого бакалаврського рівня вищої освіти, за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення, галузі знань «Соціальна робота», відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, базується на компетентнісному підході для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями для успішної професійної діяльності за даною спеціальністю і рекомендована до реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Керівник Громадської організації



Роман КИСІЛЬ